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Beste vrijwilliger,

Je bent belangrijk voor ons! Honk- en Softbal vereniging Cardinals is niets zonder onze (jeugd-)leden en de vele vrijwilligers die hen op allerlei uiteenlopende manieren begeleidt. Als bestuur willen we iedereen dan ook een veilige, sportieve en respectvolle omgeving aanbieden, wat betekent dat we gedragscodes met elkaar dienen af te spreken die ons beschermen tegen mensen die kwaad willen maar ook tegen imagoschade.
We vragen aan jou, als vrijwilliger van Cardinals, om deze brief te tekenen om aan te geven dat je de onderstaande gedragsregels hebt gelezen en je bereid bent je daaraan te houden; en om aan te geven dat je de vereniging toestemming geeft om jouw VOG aan te vragen. (Bij de aanvraag voor deze Verklaring Omtrent Gedrag zal je een email krijgen vanuit Dienst Justis met een link. Na aanvullen van de gegevens via DigID krijg je de VOG kosteloos per post thuisgestuurd, die je aan het bestuur kunt overhandigen. Voor meer info kun je kijken op www.nocnsf.nl/vog.
Een VOG vermindert de kans dat personen, die eerder in de fout zijn gegaan met bijvoorbeeld kinderen of andere kwetsbare personen, een functie bij Cardinals kunnen uitoefenen, zodat we jou en onze leden een omgeving kunnen bieden waarin veiligheid serieus wordt genomen.
Met vriendelijke groet,

Maria van Kilsdonk
Voorzitter Honk- en Softbal vereniging Cardinals

Voor akkoord
Naam:
Datum:
Handtekening:


GEDRAGSCODES (welke zijn gebaseerd op de gedragscodes van de KNBSB):
Jij, als vrijwilliger van Honk- en Softbalvereniging Cardinals te Oss:
· ZORGT VOOR EEN VEILIGE OMGEVING Schept een omgeving en een sfeer, waarin sociale veiligheid gewaarborgd is en ook zo wordt ervaren. Houd je aan algemene veiligheidsnormen, en -eisen.
· BENT OPEN Handelt zo transparant mogelijk, zodat het eenvoudig is om verantwoording af te leggen en inzicht bestaat in het handelen en de beweegredenen.
· BENT BETROUWBAAR Houdt je aan regels, waaronder de statuten, reglementen en besluiten van de (inter)nationale bond (zie website KNBSB), en afspraken. Informatie wordt gebruikt voor het doel van de organisatie. Verklaart vertrouwelijke informatie niet voor eigen gewin of ten gunste van anderen te gebruiken.
· BENT ZORGVULDIG Handelt met respect en stelt gelijke behandeling voorop. Belangen worden op een correcte wijze gewogen. Bent zorgvuldig en oprecht bij het vermelden van ervaring en functies. Gaat zorgvuldig en correct om met vertrouwelijke informatie. Zal bestuurs- en commissiebesluiten goed onderbouwen zodat men begrip heeft voor de gekozen richting.
· VOORKOMT DE (SCHIJN VAN) BELANGENVERSTRENGELING Vervult geen nevenfuncties die in strijd zijn of kunnen zijn met jouw functie en gaat geen financieel belang aan dat in strijd kan zijn met jouw functie. Gebruikt geen geld, geschenken of giften van de vereniging voor eigen belang of om iets te doen of na te laten wat in strijd is met de integriteit van de sport. Word je iets aangeboden om iets te doen of na te laten, meld dit dan aan het bestuur.
· BENT EEN VOORBEELD VOOR ANDEREN EN ONTHOUDT JE VAN GEDRAGINGEN EN UITLATINGEN WAARDOOR DE SPORT IN DISKREDIET WORDT GEBRACHT Gedraagt je hoffelijk en respectvol, onthoudt je van grievende en/of beledigende opmerkingen.
· KENT EN HANDELT NAAR DE REGELS EN RICHTLIJNEN Zorg dat je op de hoogte bent van algemene regels en richtlijnen en het huishoudelijk reglement én pas ze ook toe. Meng je niet oneigenlijk in dopingcontroleprocedures of –onderzoeken.
· BENT JE BEWUST VAN MACHTSONGELIJKHEID EN (SOMS OOK) AFHANKELIJKHEID EN MISBRUIKT JOUW POSITIE NIET Gebruikt de positie niet om op onredelijke of ongepaste wijze macht uit te oefenen. Onthoud je van elke vorm van (machts)misbruik, emotioneel misbruik, fysiek grensoverschrijdend gedrag, waaronder seksueel getinte opmerkingen en aanrakingen, en seksueel misbruik. Alle seksuele handelingen, - contacten en - relaties met minderjarigen zijn onder geen beding geoorloofd.
· RESPECTEERT HET PRIVÉLEVEN VAN DE SPORTER Dringt niet verder in het privéleven van de sporter dan noodzakelijk is. Gaat met respect om met de sporter en met ruimtes waarin de sporters zich bevinden, zoals de kleedkamer, de douche of hotelkamer.
· TAST NIEMAND IN ZIJN/HAAR WAARDE AAN Onthoud je van discriminerende, kleinerende of intimiderende opmerkingen en gedragingen. Maakt geen onderscheid naar godsdienst, levensovertuiging, politieke gezindheid, ras, geslacht, seksuele gerichtheid, culturele achtergrond, leeftijd of andere kenmerken. Sluit niemand buiten en wees tolerant.
· BENT OPEN EN ALERT OP WAARSCHUWINGSSIGNALEN Bent waakzaam en alert op signalen en aarzelt niet om signalen door te geven aan het bestuur, de Vertrouwens(contact)persoon en/ of contact op te nemen met het Vertrouwenspunt Sport (zie website NOC NSF).
· BENT VOORZICHTIG Stelt nooit informatie beschikbaar die nog niet openbaar is gemaakt en kan worden gebruikt voor het plaatsen van weddenschappen. Wedt niet op de sport waar jij bij betrokken bent.
· DRINKT TIJDENS HET COACHEN VAN JEUGDTEAMS GEEN ALCOHOL EN MAAKT TIJDIG EEN AFSPRAAK MET JEUGDTEAMS OVER HET DRINKEN VAN ALCOHOL
· GAAT VERANTWOORD EN VERTROUWELIJK MET PERSOONSGEGEVENS OM Vraagt niet naar persoonsgegevens die niet relevant zijn voor de uitvoering van je taak. Zorgt dat persoonsgegevens veilig worden bewaard en worden vernietigd als dat vereist is vanuit de wetgeving of de regels van de vereniging, zie de privacy verklaring op www.cardinals.nl


Opmerking: Deze verklaring is bestemd voor alle leden van de vereniging die vaste vrijwilliger zijn, inclusief bestuursleden, trainers en commissieleden en exclusief leden zonder nevenfuncties en derden die incidenteel assisteren. 
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